
Det skal De opleve...
På den store “Ø-tur” med lokalguide stifter 
De bekendtskab med den storslåede klippe-
kyst fra Allinge til Svaneke. Gennem Neksø 
og Snogebæks fiskeridyl til Bornholms syd-
ligste punkt, Dueodde. De hvide strande og 
klitter står i skarp kontrast til nordøens klip-
per! Fra Dueodde via Åkirkeby - øens ældste 
købstad - Almindingen og Rytterknægten - 
Bornholms højeste punkt - tilbage til Allinge 
gennem Rø
Festlig Bornholmeraften. Bornholmeraften 
med en dejlig silde- og fiskebuffet og hotel-
lets hjemmerøgede lækkerier! Flere af kryd-
derurterne kommer fra hotellets have. Der 

er også lune retter og ost. Der er levende 
musik til spisningen og bagefter mulighed 
for en lille sving om.

Østerlars Rundkirke, Gudhjem og Oluf Høst 
Museet. Forbi Olsker Rundkirke til Østerlars, 
hvor De skal se den største og flotteste af 
Bornholms 4 rundkirker. Videre til Gud-
hjem, som er en af Danmarks smukkest 
beliggende byer - også kaldet malernes by 
pga. byens specielle lys. Gå en tur mellem 
de gamle velholdte huse eller besøg et af 
de små spændende kunsthåndværksteder. 
Eller besøg Oluf Høst Museet. På turen 
tilbage til Allinge er der ophold ved de fre-
dede og imponerende Helligdomsklipper. 

Ud og hjem 
Opsamling fra Jylland over Fyn til Sjælland. Over Øre-
sundsbroen til Skåne. Gennem det kønne Sydsverige til 
Ystad, hvor vi sejler det sidste stykke med Bornholms
trafikken til Rønne. Ankomst til Hotel Allinge, hvor af-
tensmaden serveres. På afgangene 15.06, 29.06, 10.07, 
25.07, 30.07, 14.08, 31.08, 15.09 og 28.09 spises der 
aftensmad på færgen. Sidste dag: Efter morgenmaden 
siger vi farvel efter mange gode oplevelser - og stikker 
igen kursen vestpå. På afgangene 10.07, 25.07, 14.08., 
10.9, 24.09 og 28.09 er der afrejse fra Bornholm midt 
på eftermiddagen

HOTEL
Hotel Allinge, Storegade 5, 3770 Allinge. Tlf. 56 48 0025.
Hotel i typisk bornholmerstil, beliggende midt i Al-
linges charmerende bindingsværks-idyl. Få hundrede 
meter til havn og klippekyst. Hyggelige restaurant- og 
opholdslokaler under de lave bjælkelofter. Tv-stue med 
skønne, gamle møbler og ægte bornholmeratmosfære. 
Enkle værelser med forskellig indretning. Alle med bad 
og toilet. 2 etager uden elevator. Der er en næsten 
ny afdeling med flotte lyse superior-værelser, som kan 
bestilles som tilkøb. Udvidet halvpension med  “ta’ selv” 
morgenbord, hvor De er velkommen til at smøre dagens 
frokostpakke. Om aftenen 2 retter mad + 1 kop kaffe. 
Mulighed for at leje cykler igennem hotellet - chauffø-
ren orienterer herom.

140� KLASSIKER BUS ~ 5 & 6 DAGE

◆ �Nordeuropas største borgruin Hammershus - et spændende stykke Danmarkshistorie!

◆ ��På den store ø-rundtur med bornholmsk lokalguide oplever De virkelig øens 
afvekslende natur med klipper, skov og hvide sandstrande og naturligvis også et 
besøg på silderøgeriet! 

◆ �Sejltur til maleriske Christiansø – Danmarks østligste ”forpost” med enestående 
fugleliv!

◆ De bor i idylliske Allinge - tæt ved strand, klippekyst og havn!

◆ �Kunsthåndværk – bankoaften – Sct. Hans – Jazzfestival – Sommerfuglepark – vandre-
tur – frokost på røgeri – mulighed for at leje cykler – ja, der er nok af oplevelser!

◆ �Vores rutinerede chauffører kender næsten hver en krog på øen og med Gislevs 
mere end 30 års erfaring er der store oplevelser i vente!

◆ Inklusiv festlig bornholmsk aften med levende musik og hjemmelavede specialiteter!

Klassiker� 5 & 6 dage  ~  4-stjernet bus  ★★★★

Bornholm – Danmarks 
dejligste ferieø
En blanding af små charmerende 
byer, atmosfære og en rigt varieret 
natur med stejle klipper, lyng-
områder, skove, søer, klitter og 
sandstrande gør Bornholm til et af 
Danmarks mest eftertragtede ferie-
steder. Bornholm er velsignet med 
flere solskinstimer samt et varmere 
efterår end resten af Danmark, så 
det er ikke uden grund at mange 
gæster gang på gang vender tilbage 
til Bornholm. De skal bo i Allinge, 
som er en af øens mest spændende 
og charmerende byer 

Oplevelser på stribe
Der er mulighed for på de enkelte afrejser 
(se prisskema), at besøge/opleve:
Pinse. Torvedag lørdag i Svaneke med 
kunsthåndværk og meget mere. Om aftenen 
bornholmeraften.
Banko. Vi spiller en aften på hotellet.
Sct.Hans. Bål på stranden.
Allinge Jazzfestival. Populær festival med 
masser af arrangementer.
Sommerfuglepark. Besøg i det store tropiske 
opvarmede glashus med dufte og farver og 
ikke mindst mere end 1000 store farvestrå-
lende sommerfugle, der flyver frit omkring.
Svaneke Is. Besøg på den populære isfabrik.
Vandretur. Vores guide tager os med på en 
vandretur i den flotte natur – husk gode sko.
Frokost på Røgeri. Der er inkluderet frokost 
på røgeri med 2 røgede sild.
Hvide Hus Kunsthåndværksted. Den flotte 
bindingsværksgård er fyldt med håndlavet 
keramik, vævede duge, løbere, dækkeservi-
etter, frakker, halstørklæder og hatte.
Vang, Jons Kapel og Nordeuropas største 
borgruin. Ad øens små veje til det lille og idyl-
liske fiskerleje Vang, hvorfra der går en køn 
natursti langs klipperne til Jons Kapel. Videre 
til Nordeuropas største borgruin, som ligger 
på toppen af en 74 m høj klippeknude. 
Hammershus og Bornholms historie er nært 
knyttet sammen, da Hammershus i flere 

perioder blev anvendt som statsfængsel med 
prominente ”gæster” som Leonora Christina 
og Corfits Ulfeldt. I stille vejr er der mulighed 
for en sejltur langs den imponerende klip-
pekyst nedenfor Hammershus ruin, hvor De 
kan se “Våde Ovn” og de ejendommelige 
klippeformationer “Løvehovederne”.
Stemningstur til Hammerhavnen. Hvis vejret 
tillader det – arrangeres der en stemnings-
fyldt aftentur til den lille naturhavn Hammer-
havnen, som ligger lige neden for Hammers-
hus. Her kan De gå en lille aftentur eller nyde 
dagens sidste solstråler.
Christiansø. Midt på formiddagen sejles ud til 
Ertholmene - Danmarks østligste “forpost”. 
Oplev charmerende Christiansø og Frede-
riksø - malerisk og med en næsten sydlandsk 
stemning. Christian den V's gamle fæstning 
står i dag, næsten som da den blev anlagt i 
1684 og byder på en spændende oplevelse. 
Øernes 110 fastboende lever helt i pagt med 
naturen og tusindvis af edderfugle, som 
holder til på skærene. Sejlturen udgår fra 
Gudhjem eller Allinge og varer en god times 
tid. Der bliver ca. tre timers ophold på øerne. 
Pris ca. kr. 180. 
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Bornholm er et særligt sted og med en beliggenhed lige midt i Østersøen gør det øen til noget unikt! 

Helligdomsklipperne – flot natur! Opalsøen – et smukt syn!

Hotel Allinge - hyggeligt og god forplejning!

” BORNHOLM ER NOGET SÆRLIGT OG 
VI KOMMER RUNDT PÅ HELE ØEN!

I år også 

afgang fra 

Sønderjylland!

I REJSEN ER INKLUDERET...
Ophold i dobbeltværelse med bad/toilet, udvidet 
halvpension fra aftensmad første dag til mor-
genmad sidste dag, alle bro- og færgebilletter 
og alle udflugter ekskl. entréer og færgebillet til 
Christiansø.

4-stjernet moderne bus med ekstra god benplads
	og alle ønskelige faciliteter. Se mere side 9.

FRA JYLLAND, FYN OG SJÆLLAND
Afrejse	 Hjemk.	 Pris	 Ud	 Hjem	 NB!
To. 20.05.*	 Ma.	 3.398	 F	 7	 Pinse	  
Lø. 29.05.*	 On.	  3.498	 F	 7 	
Fr. 11.06.*	 Ti.	 3.598	 F	 7	 Bankoaften 

Ti. 15.06.  	 Sø.	 3.998	 F2	 7	 	

Sø. 20.06.	 Fr.	 3.998	 F	 7	 Sct. Hans

Ti. 29.06. 	 Sø.   	 4.098	 F2	 7
Lø. 10.07	 To.  	 4.298	 F2	 77	 	

To. 15.07.	 Ti.	 4.298	 F	 7	
Sø. 25.07.	 Fr.  	 4.298	 F2	 77
Fr. 30.07. 	 On. 	 4.298	 F2	 7
On. 04.08.	 Ma.	 4.298	 F	 7
Lø. 14.08.	 To.	 4.198	 F2	 77
To. 19.08.	 Ti.	 4.198	 F 	 7    
Ti. 31.08.	 Sø.	 4.198	 F2	 7	
Fr. 10.09.	 On.	 4.198	 F	 77	 Svaneke is

On. 15.09.* 	 Sø.	 3.698	 F2	 7	 Hvide hus Kunst

Fr. 24.09.*	 Ti. 	 3.598	 F	 77	
Ti. 28.09.*	 Lø.	 3.598	 F2	 77

 betyder vin til maden på hotel Allinge 1. aften.

*Afgangene 20.05., 29.05., 11.06., 15.09.,24.09.,28.09., er 5 
dages ture og der arrangeres derfor ikke udflugt til Christiansø

Børnerabat: 0-2 år fri. 3-12 år kr. 1000. Rabat for 3. voksne i 
3-sengsværelse: Kr. 200. Tillæg: Enkeltværelse 6 dage kr. 625. 
Tillæg: Enkeltværelse 5 dage kr. 400. Superiorværelse kr. 398 pr. 
person. Afbestillingsforsikring: Kr. 160.

Hvide Hus Kunst

Allinge Jazzfestival

Allinge Jazzfestival

Sommerfuglepark

Vandretur med guide

Frokost på røgeri

De kan ikke komme længere mod øst!

udvidet 

halvpension 

inkluderet!

Østerlars Rundkirke!

Bornholm

Hammershus – et stykke Danmarkshistorie!

” MASSER AF OPLEVELSER!
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